

漯河市2023年10月份“十佳市民”事迹简介

曹风恋



曹风恋,女,81岁,籍贯源汇区半坡朱村,现户籍平顶山市新华区。早期靠经营煤矿企业致富,成为一名成功的企业家。她致富不忘家

乡,为解决方圆数十里群众就医难的问题,在半坡朱村斥资数千万元,建起了源汇区半坡朱慈善医院。除了出资建慈善医院外,她还出资为半坡朱村铺设了十二条水泥路,安装路灯上百盏,并投资60余万元引自来水入村。(源汇区委宣传部推荐)

陈智磊



陈智磊,男,37岁,舞阳县人民医院主治医师。2017年开始,陈智磊与太尉镇初中困难学生小宇(化名)结对帮扶。

5年多时间,陈智磊常常利用节假日和空闲时间为小宇送去物品或生活费,全力支持孩子读书。同时,他还关心小宇的身心健康,帮助其健康成长。

在陈智磊的帮助下,小宇最终考入郑州一所高校。(舞阳县委宣传部推荐)

程凯亚



程凯亚,男,53岁,翟庄街道燕山社区居民。2018年加入燕山社区志愿者队伍。多年来,他积极参加志愿服务活动,为居民修理家电、检修电路等,是居民眼中的

“热心肠”。燕山社区每周六开展志愿服务活动,程凯亚每次都积极参加。有时候需要修理的家电多,在有限的时间内修理不完,在和居民沟通后,他就把未修理完的家电带回家继续修,修好后联系居民来取。(召陵区委宣传部推荐)

银鹏



银鹏,男,35岁,中共党员,郾城区孟庙镇党委委员、退役军人服务站站长。银鹏具有高度的责任感和强烈的事业心,在平凡的岗位上恪尽职守、担当作为。2009年参加工作

以来,不论身处哪个岗位,他都能以饱满的工作热情和认真负责的态度对待工作,先后荣获“全市党校系统教学竞赛一等奖”“郾城区优秀共产党员”“郾城区选派干部驻村之星”“漯河市军分区优秀专武干部”等称号。(郾城区委宣传部推荐)

李文华



李文华,男,53岁,中共党员,市直机关纪检监察工委副书记兼审理室主任。从部队转业后,李文华被分配到市委市直工委。他抓住一

切可以学习的机会,迅速成为全市纪检监察系统案件审理方面的行家里手。多年来,他始终保持军人本色,工作作风硬,执纪不畏难,多次荣获全市“优秀公务员”“案件审理工作先进个人”等称号。(市委市直机关工委推荐)

王晓



王晓,男,44岁,中共党员,临颍县火车站社区网格长。作为一名志愿者,他先后对社区两家贫困户“一对一”帮扶。每逢春节、重阳节等节日,他都会到贫困户家中慰问。临颍县颍松路中段爱心粥屋是临颍县爱心人士会聚的地方。王晓只要有空,都会去帮忙。(临颍县委宣传部推荐)

王小兵



王小兵,男,48岁,临颍县新城街道西五里头村村医。2000年以来,王小兵设定每月一日为自己的行医公益日,所有来店患者均免费诊疗,免费给药,受益人群达2000余人。别人问他为什么情系公益时,他说:“我是农民出身,能为困难家庭奉献爱心,能为社会做点奉献,是人生最幸福的事。”(临颍县委宣传部推荐)

李亚超



李亚超,男,35岁,中共党员,郾城区龙塔街道井冈山社区居委会委员。李亚超先天右手畸形,但他以超越常人的毅力、拼搏奋斗的精神,书写了精彩的人生。结婚后,李亚超积极创业,在朋友的帮助下,依托兰亭餐饮有限公司,经营餐饮配送业务,不仅养活了自己,还为12人提供了就业岗位。(郾城区委宣传部推荐)

高亚敏



高亚敏,女,46岁,中共党员,漯河市建设工程消防验收服务中心党支部书记、主任。为更好为企业项目提供技术服务,打造高效的消防验收工作体系,高亚敏带头成立技术帮扶小组,切实为企业项目建设提质增效保驾护航。她依据建设项目类型及特点,推行项目预审制度,科学制订验收方案,确保验收工作有序、规范开展。通过持续优化服务模式,两年来开展上门技术帮扶40余次,收到企业赠送的锦旗8面,受到了企业项目的一致好评。(市住建局推荐)

贾春孝



贾春孝,男,55岁,郾城区龙塔街道巴山路社区居民。2023年9月19日晚,贾春孝在天鑫现代城小区附近散步时,在一家饭店门口附近忽然闻到一股电线烧焦的味道。他立即进入店内询问店员,被告知电路没有问题。约20分钟后,贾春孝心里有些不踏实,又返回饭店。快走到门口时,他发现饭店门口的冷藏柜底处有隐隐约约的烟雾,他立即加快脚步向店内走去。贾春孝刚走到门口,冷藏柜下面就燃起了大火。贾春孝立即冲到总电闸前关闭电闸。随后,他和饭店老板用灭火器把火熄灭了。(郾城区委宣传部推荐)

漯河市2023年11月份“十佳市民”事迹简介

杨草原



杨草原,男,31岁,中共党员,郾城区龙塔街道金牛社区党支部书记、主任。为切实解决基层治理过程中居民的揪心事、烦心事,杨草原带领社区干部推行“510”圆桌议事会制度,建立了平等、民主、开放、务实的党群共商共议关系,开启了居民共建共管共治新模式。“510”圆桌议事会成立以来,协商解决老旧小区提升改造、停车难、路灯线路老化、飞线充电等48件困扰居民的热点、难点问题。(市人大办公室推荐)

冯暖



冯暖,女,65岁,舞阳县侯集镇郭村村民。她长期照顾患病丈夫和大伯的善行,在十里八村传为佳话。40多年前,冯暖和郭结实结婚没多久,郭结实就提出了带着他的大伯郭绍锋一起生活的请求。原来,郭绍锋一生未婚,无儿无女,从小看着郭结实长大,两人感情颇深。郭结实以为妻子要考虑一段时间,没想到冯暖当时就同意了。

经过多年拼搏,冯暖一人还清了治病欠下的债务,还盖了新房,冯暖一如既往地照顾着郭绍锋的饮食起居。(舞阳县委宣传部推荐)

张红凯



张红凯,男,45岁,临颍县王孟镇汤店人。2023年10月29日,张红凯路过高村坑塘边,发现有一个溺水后被救起的小女孩情况危急,便立即下车查看。此时女孩嘴唇黑紫,四肢僵硬,失去意识。根据自己平时了解到的急救常识,他立即开始对孩子进行心肺复苏。在不断的胸部按压下,孩子喉咙有了微弱的声响。他一边指挥家长继续清理孩子口中的杂物,一边让家长拨打“120”急救电话。过了一会儿,孩子睁开了眼睛,恢复了意识。(临颍县委宣传部推荐)

李相林



李相林,男,77岁,中共党员,翟庄街道纺织路社区居民。身为一名退休老中医,李相林始终把救死扶伤、解除患者疾苦、全心全意为人民服务作为自己的神圣职责。

他主动申请加入社区志愿服务队,每周六对辖区群众进行免费诊疗与健康指导,并经常参加公益健康讲座,普及中医文化,提高群众健康素养。

疫情防控期间,70多岁高龄的他积极加入防疫队伍,顶着炎热的天气,身着厚厚的防护服深入一线,用实际行动彰显担当。(召陵区委宣传部推荐)

肖栋



肖栋,男,31岁,中共党员,河南石力金刚石制品有限公司副总经理。肖栋立足本职工作,发扬奋斗精神,注重技术创新,近年来研发产品60多个,获得专利30项,产品技术和工艺达到国内领先水平。

同时,他积极承担社会责任,不断投身于社会公益,多次被评为漯河市见义勇为先进个人、青年联合会优秀委员等。(经济技术开发区党工委推荐)

丁春香



丁春香,女,63岁,源汇区马路街街道八一一路社区居民。她热心辖区公益事业,总是把社区的事当成自己的事情。

在全国文明城市创建中,丁春香和丈夫一起积极做好小区日常管理,并发动小区居民积极参与清洁家园行动。在她的带领下,小区变得干净,楼道内没有杂物,居民住着舒心了,纷纷为她竖起大拇指。(源汇区委宣传部推荐)

毛永明



毛永明,男,31岁,中共党员,舞阳县海悦酒店总经理。毛永明常年热心公益事业,连续5年坚持爱心送考,在高考和中招期间义务接送学子。2022年6月以来,毛永明结对救助文峰一对双胞胎孤儿,经常送去衣物、学习用品和生活费。2023年3月11日晚上8点半,毛永明从酒店回家时,发现一位白发老人迷路了。最后,毛永明联系到了老人的家属,并把老人送回了家。老人的家属连连道谢。毛永明说:“我是一名共产党员,这都是我应该做的。”(舞阳县委宣传部推荐)

代莉君



代莉君,女,33岁,中共党员,郾城小学教师。2023年,在连续做了两次手术的情况下,代莉君仅休息两天就重回工作岗位。在日常教学中,她关心每一位学生,对贫困生和留守儿童更加关注。2022年,代莉君班里的一名贫困学生的父亲突发急性脑梗死,本就因为家庭条件差导致性格孤僻的孩子心理变得更加脆弱。发现这种情况后,代莉君多次上门对孩子开展心理疏导,还一直用自己不多的工资资助学生。(郾城区委宣传部推荐)

赵来广



赵来广,男,59岁,中共党员,郾城区赵镇水坑赵村党支部书记。在他的带领下,水坑赵村先后完成了村室改造、党建文化游园建设、自来水入户、环线路提升、路灯安装、农田机井通电等10余项民心工程,生产路修了10公里。积极打造“金水坑”农业品牌,村里投入120余万元建设了450平方米的现代化食品深加工工厂,生产红薯粉条、石磨面粉、豆制品等本地特产。当有村民生活出现困难时,他第一时间组织村“两委”干部进行慰问,并积极开展帮扶。每当村里有老人过生日时,他自掏腰包买生日蛋糕为老人过生日。水坑赵村村民对他的工作能力和道德品质高度认可。(西城现代服务业开发区党工委推荐)

郭彦磊



郭彦磊,男,38岁,临颍县新城街道樱桃村人。2023年5月5日晚上7点左右,家住黄龙渠附近的郭彦磊突然听到有落水声,便本能地往黄龙渠方向看去。发现有人落水,他赶紧抓起庭院里的一根粗绳冲到河边,把绳子往落水者身边抛,同时大声喊:“快,抓住绳子。我拉你上来!”但落水者已经体力不支,抓不住绳子。见此情景,郭彦磊脱去外衣,纵身一跃跳入水中。他先将落水者的头部拖出水面,再用肩部托举着落水者的身体奋力向岸边游去。连续降水、降温后的水异常冰冷,导致他腿部抽筋,但他依旧紧紧拉着落水者拼尽全力向岸边游。岸边的村民也纷纷伸出援手。在大家的共同努力下,终于将落水者救出。(临颍县委宣传部推荐)